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COMISION DE POLITICA SOCIAL Y DE EMPLEO, DE LA ASAMBLEA REGIONAL DE CANTABRIA,
CELEBRADA EL DIA 14 DE ENERO DE 1993.

****** 
 

ORDEN DEL DIA

- Contestación del Consejo de Gobierno a la pregunta con respuesta oral ante esta Comisión, Nº 41, 
presentada por D. Gerardo Bazo Echevarría, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al estado de las obras 
y servicios y otros extremos, dentro del convenio INEM-DIPUTACION. 

 

****** 
 

(Comienza la Comisión a las diez horas y diez minutos). 
 

****** 

EL SR. PRESIDENTE (Arce Bezanilla): 
Señores, buenos días. 
 

Comenzamos la reunión, en esta Comisión de 
Política Social y Empleo, sobre la pregunta con 
respuesta oral ante esta Comisión, Nº 41, presentada 
por D. Gerardo Bazo Echevarría, del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al estado de las obras 
y servicios y otros extremos, dentro del convenio 
INEM-DIPUTACION. 
 

Se va a desarrollar la respuesta a esta 
pregunta a través de los Artículos 156.2 y 155.3, del 
Reglamento de la Cámara. 
 

Tiene la palabra el Portavoz del Grupo 
Socialista. No sin dar antes la bienvenida y agradecer 
la presencia del Sr. Consejero, D. Angel Madariaga; 
Director Regional de esta Consejería, D. Eduardo de la 
Mora; a los Sres. Diputados, y medios de 
comunicación. 
 

D. Miguel Angel Palacio tiene la palabra. 
 

EL SR. PALACIO GARCIA: Gracias Sr. 
Presidente. 
 

En primer lugar tengo que agradecer la 
presencia del Sr. Consejero, en la Comisión, para dar 
respuesta a la pregunta que hemos formulado. Y, en 
segundo lugar, disculpar a mi compañero, Gerardo 
Bazo, que por motivos laborales no ha podido venir 
hasta este momento a la Comisión, no sé si a lo largo 

de la mañana podrá acercarse. 
 

Damos por formulada la pregunta tal y como 
viene expuesta en el Boletín Oficial de la Asamblea, y 
esperamos la contestación del Sr. Consejero. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Arce Bezanilla): Gracias 
Sr. Palacio. 
 

D. Angel Madariaga tiene la palabra. 
 

EL SR. MADARIAGA DE LA CAMPA: Sr. 
Presidente. Señoras y Señores Diputados. Muchas 
gracias por esta cordial bienvenida. 
 

Procedo, de inmediato, a contestar a estas 
preguntas. 
 

En respuesta a la pregunta formulada por D. 
Gerardo Bazo, relativa al estado de obras y servicios 
del convenio INEM-DIPUTACION correspondiente al 
año 1991, debo indicar. Primero; las once obras o 
servicios aprobados por la Comisión Mixta 
comenzaron en fechas 15 al 20 de enero de 1992, y 
finalizaron los días 15 a 20 de abril, y 15 al 20 de 
mayo, dependiendo de la duración de las mismas, las 
cuales han sido variables, 3 ó 4 meses. En todas ellas 
se han realizado las obras previstas, tal y como puedo 
demostrar en los informes adjuntos que he solicitaron, 
que están a disposición del Sr. Diputado. -Esto en 
cuanto a la primera pregunta-. 
 

En cuanto a la segunda pregunta. La cantidad 
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ingresada por el INEM, el día 30 de marzo de 1992, 
fue de 34 millones de pesetas, tal y como también 
demuestro en el anexo correspondiente. 
 

Respecto a la tercera pregunta. Los pagos 
correspondientes a los salarios de los trabajadores que 
realizaron los días, y por las cantidades siguientes, han 
sido: el 15 de mayo de 1992 hubo un líquido de 
32.084.667 pesetas, que a esto hay que tener en 
cuenta lo siguiente. El total de trabajadores 
contratados fueron de 75; entonces, aquí tengo los 
abonarés correspondientes. 
 

-Como iba diciéndoles- En primer lugar, el 15 
de mayo de 1992, el líquido fue de 32.084.667 
pesetas. A lo cual, sumando la Seguridad Social y el 
IRPF, el total era de 34.979.099 pesetas. 
 

En fecha 26 de mayo de 1992, el líquido era 
9.136.756 pesetas. Sumado el IRPF y la Seguridad 
Social hacen un total de 9.695.965 pesetas. 
 

En concepto de Cuota Empresarial, se 
abonaron 11.193.312 pesetas y 3.102.708 pesetas. 
Totalizando la cantidad de 58.971.084 pesetas. 
 

Si quiere también, el Sr. Diputado, le puedo 
adjuntar la documentación que obra en mi poder. 
 

Por mi parte he finalizado. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Arce Bezanilla): Gracias 
Sr. Consejero. 
 

Tiene la palabra el Sr. Palacio. 
 

EL SR. PALACIO GARCIA: Gracias Sr. 
Presidente. 
 

Agradecemos al Sr. Consejero la contestación 
que nos ha dado a las preguntas, y esperamos la 
documentación que nos ha remitido. 
 

Nada más. Muchas gracias. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Arce Bezanilla): Gracias. 
 

Se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la reunión a las diez horas y dieciocho minutos). 
 

****** 
 


